

MONTAGEHANDLEIDING Carbon maskerdelen

LET OP: Om een optimale hechting te waarborgen moet de temperatuur bij de montage minstens 15°C zijn!

MONTAGE

1. Zorg dat het montagevlak droog en schoon is. Ontvet het montagevlak op de auto vooraf grondig met ontvetter.
2. Bij lage temperaturen het montagevlak op de auto voorverwarmen met een föhn tot 20-40 °C (handwarm).
3. Verwijder de beschermfolie van de dubbelzijdige tape. Monteer het deel op de auto en druk het goed aan.
4. Het duurt enige tijd voordat de dubbelzijdige tape zijn optimale hechting bereikt. Laat de auto daarvoor minimaal 12 uur in een verwarmde ruimte staan bij een temperatuur van minstens 15 °C. Gedurende deze periode niet met de auto rijden. Gedurende 24 uur niet wassen.

ONDERHOUDS INSTRUCTIES



- Was het onderdeel regelmatig met water en zeep om strooizout en ander vuil te verwijderen.
- Handmatig reinigen; gebruik geen hogedrukreiniger.
- Om krassen te voorkomen, geen harde borstel of schurende materialen gebruiken.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE Moules carbonées

ATTENTION: Pour obtenir un collage optimal, la température ne doit pas être inférieure à 15°C!

MOUNTING

1. Assurez-vous que la surface de montage sur la voiture est propre et sec. Nettoyer la surface de montage sur la voiture à fond avec du dégraissant.
2. En cas de basses températures préchauffer la surface de montage sur la voiture avec un réchauffeur d'air à 20-40 °C (tiède).
3. Enlevez le feuille de protection du ruban adhésif à côté double. Montez la pièce sur la voiture et appuyez bien.
4. Il faudra plusieurs heures avant que le ruban adhésif double face atteindra son adhérence optimale. Par conséquent le véhicule doit être placé dans une chambre chauffée pendant au moins 12 heures à une température d'au moins 15 ° C. Ne pas conduire la voiture pendant cette période. Ne pas laver pendant 24 heures.

INSTRUCTIONS d'ENTRETIEN



- Lavez régulièrement la partie avec de l'eau et du savon pour enlever le sel de voirie et d'autres débris.
- Laver manuellement, ne pas utiliser de nettoyeur haute pression.
- Pour éviter de rayer, ne pas utiliser de brosse dure ou des matériaux abrasifs.

ASSEMBLY MANUAL

Carbon masking parts

ATTENTION: To ensure an optimal fixation the temperature at mounting should not be lower than 15°C!

MOUNTING

1. Make sure that the mounting surface on the car is clean and dry. Clean the mounting surface on the car thoroughly with degreaser.
2. At low temperatures warm up the mounting surface on the car with a hair-dryer to 20-40 °C (lukewarm).
3. Remove the protection foil of the double-sided adhesive tape. Mount the part on the car and press well.
4. It will take several hours before the double sided adhesive tape will reach its optimal bond. To ensure this, the car must be placed in a heated room for at least 12 hours at a temperature of at least 15 °C. Do not drive the car during this period. Do not wash for 24 hours.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS



- Regularly wash the part with water and soap to remove road salt and other debris.
- Wash manually; do not use a high pressure washer.
- To prevent scratching, do not use a hard brush or abrasive materials.

MONTAGE ANLEITUNG

Carbon Maskenteile

ACHTUNG: Um eine optimale Verklebung zu gewährleisten muß die Temperatur bei der Montage mindestens 15°C sein!

MONTAGE

1. Stellen Sie sicher, dass die Montagefläche am Fahrzeug sauber und trocken ist. Die Montagefläche am Fahrzeug gründlich reinigen mit Entfetter.
2. Bei niedrigen Temperaturen die Montagefläche am Fahrzeug mit einem Heizluftgerät aufwärmen bis 20-40°C (lauwarm).
3. Die Schutzfolie vom doppelseitigen Klebeband entfernen. Das Teil am Auto montieren und gut andrücken.
4. Es dauert eine gewisse Zeit bevor das doppelseitige Klebeband seine optimale Klebekraft entfaltet. Lassen Sie das Fahrzeug dazu mindestens 12 Stunden in einem geheizten Raum stehen bei einer Temperatur von mindestens 15 °C. Während dieser Periode nicht mit dem Fahrzeug fahren. Für 24 Stunden nicht waschen.

PFLEGE HINWEISE



- Die Teile regelmäßig waschen mit Wasser und Seife um Streusalz und andere Verschmutzungen zu entfernen.
- Mit der Hand waschen und keinen Hochdruckreiniger verwenden.
- Um Kratzer zu vermeiden, keine harte Bürste oder abrasiven Materialien verwenden..